Pro faktory A,B,C,D byl sestaven ¢astecny (polovi¢ni) plan s generatorem D = ABC. Vysledky e
a) Dopliite tabulku

b) Vypoctéte efekt jednotlivych faktort a interakce trojic a Ctvetice.

c) Provedte grafické hodnoceni efektu faktord.

A B C D=ABC Y A B C
- - - - 77 -1 -1 -1
+ - - + 67 1 -1 -1
- + - + 64 -1 1 -1
+ + - - 51 1 1 -1
- - + + 64 -1 -1 1
+ - + - 53 1 -1 1
- + + - 73 -1 1 1
+ + + + 67 1 1 1
efekt: -10 -1.5 -0.5 2
b) napt.:  €(A) = (-77+67-64+51-64+53-73+67)/4 10
c)
Faktor Efekt ]
A +BCD -20 1
B+ ACD -3 2
C+ ABD -1 3
D+ ABC 4 6
AB+ CD 1 4
AC+ BD 3 5
AD + BC 26 7

Vyznamné faktory a interakce: A, AD, BC



Xperimentu jsou v tabulce.
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